



**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
z Warmińsko-Mazurskim Centrum Onkologii
w Olsztynie**

ZPZ - 2375 - 7414 /21

Olsztyn, 10.12.2021 r.

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.:
„Wykonanie robót budowlanych polegających na utworzeniu izolatorów i sal
intensywnego nadzoru w Klinice Chirurgii Onkologicznej i Klinice Onkologii
i Immunoonkologii.”, znak sprawy: ZPZ-58/11/21**

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą pzp., Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

Pytanie:

Prosimy o potwierdzenie konieczności wykonania drzwi aluminiowych przesuwnych (D1, D2) i rozwiernych (D3) wewnętrznych w technologii drzwi zewnętrznych jak to wynika z opisu projektu technologicznego wielobranżowego pkt. 13 str. 10. Opis zawiera zapisy wskazujące na parametry drzwi ocieplanych zewnętrznych, co jest sprzeczne z umiejscowieniem drzwi, które przewidziane są do montażu jako drzwi wewnętrzne. Biorąc pod uwagę umiejscowienie drzwi, bezpodstawne jest wykonanie ich jako ocieplanych, w technologii drzwi zewnętrznych, ponieważ zwiększy to jedynie koszt inwestycji nie podnosząc jednocześnie parametrów użytkowych drzwi

Odpowiedź:

Drzwi aluminiowe przesuwne (D1, D2) oraz rozwierane (D3) projektowane jako drzwi wewnętrzne powinny spełniać wymagania dla technologii drzwi wewnętrznych nieocieplanych.

Pytanie:

Prosimy o udzielenie informacji czy projektowane panele medyczne nadłóżkowe stanowią nawiązanie do funkcjonujących już w innych pomieszczeniach szpitalnych tego typu paneli oraz czy jest możliwość zastosowania równoważnych paneli medycznych nadłóżkowych innego producenta. Po rozeznaniu rynku, otrzymane oferty wskazują, iż projektowane panele produkcji czeskiej są około 3 razy droższe niż równoważne polskiego producenta (AwaMed). Czy Zamawiający uzna za dopuszczalne jak zamiennik, dla płyt sufitowych Ecophon Hygiene Meditec E C1, płyty Rockfon MediCare Plus (wchodzące w skład systemu sufitowego) o wymiarach 600x600x15mm, nadających się do mycia na mokro i o właściwościach zgodnych z normą

zharmonizowaną EN 13964:2014 o następujących parametrach: Reakcja na ogień: A1 Podatność na rozwój szkodliwych mikroorganizmów, wilgoć z otoczenia – A (niepodatny) Podatność na rozwój szkodliwych mikroorganizmów, wilgoć w izolacji cieplnej – A (niepodatny) Trwałość – C wytrzymałość na zginanie – C0/N W zał. nr 14 (Parametry porównawcze) brakuje parametrów minimalnych dla paneli zlokalizowanych na IV piętrze do których miałoby się odnieść Wykonawcy. Prosimy o ich określenie. W zał. nr 14 (Parametry porównawcze) nie została ujęta tablica poboru gazów zlokalizowana w pom. A.1. Czy Wykonawca ma prawo wykorzystać rozwiązania równoważne do produktu UR.17B f-y MZ Liberec innego producenta? Jeżeli tak to jaki parametry minimalne stawia się takiej tablicy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnych paneli medycznych nadłóżkowych innego producenta, o parametrach nie gorszych niż wymagane, zgodnie z zał. nr 14 do SWZ.

Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnego zamiennika dla płyt sufitowych podanych w dokumentacji projektowej, o parametrach nie gorszych niż wymagane, zgodnie z zał. nr 14 do SWZ.

Zamawiający przekazuje zał. nr 14 do SWZ z uzupełnioną tabelą równoważności o brakujące parametry porównawcze dla paneli na IV p.

Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnych tablic poboru gazów innego producenta, o parametrach nie gorszych niż wymagane, zgodnie ze zmienionym zał. nr 14 do SWZ.

Zamawiający, w ramach odpowiedzi na pytania i zmiany treści SWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert, w dniu 09.12.2021 r. omyłkowo nie zamieścił ekspertyzy ppoż, którą niniejszym uzupełnia.

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 4 ustawy z dnia 11.09.2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.), przedłuża termin składania i otwarcia ofert na dzień **20.12.2021 r.**

Godzina składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z-CA DOKUMENTACJA DS. TECHNICZNO-INWESTYCYJNA
Seminarium Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
z Warmińsko-Mazurskim Centrum Onkologii w Olsztynie

inż. Jolanta Grabińska

(pieczęć i podpis)

W załączeniu:

1. Zmieniona treść SWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą.
2. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu.
3. Ekspertyza ppoż.
4. Zmieniony zał. nr 14 do SWZ.

Sporządziła: I. Pankiewicz

KIEROWNIK DZIAŁU
TECHNICZNO-INWESTYCYJNEGO
mgr inż. Krzysztof Dela